
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

    FRUŠKOGORSKI  MANASTIRI   

    SREMSKI KARLOVCI   
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                  JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (220km)  
Polazak iz centra  Beograda  autobusom u  8:00 h .Vožnja autoputem preko Rume do manastira Novo Hopovo. Manastir Novo 

Hopovo zajedno sa Krušedolom,po svojoj arhitekturi, prosvetnoj ulozi, bogatoj istoriji, jedan je od najznačajnijih manastira u 

Vojvodini.  Ovde se u manastiru 1750 god zamonašio Dositej Obradović i tu bio 3 godine. U manastiru se nalaze i mošti Svetog 

Teodora Tirona Nastavak putovanja do manastira Krušedol. Manastirsku crkvu posvećenu Blagovestima Bogorodice podigao je u 

16.veku u periodu od 1509-1512 Đorđe Branković (vladika Maksim) sin Despota Stefana Slepog i majke Angeline Branković uz 

pomoć vlaškog vojvode Basarabe. Manastir Krušedol je aktivan, ženski i o njemu brinu monahinje. Slobodno vreme. Nastavak 

putovanja do manastira. Velika Remeta.  Obilazak manastira i manastirskog kompleksa. Slobodno vreme fakultativni ručak u 

obližnjem restoranu. Nastavak putovanja do manastira Grgeteg. Manastir je podigao despot Vuk Grgurević u narodu poznat kao 

Zmaj Ognjeni, da bi tu smestio svog slepog oca Grgura Brankovića (hilandarskog monaha Germana). Poseban je po tome što je 

zidan od kamena, mermera i kovanog gvožđa. Ikone je radio Uroš Predić i ima ih samo 21 ali su zato velikih dimenzija.  Manastir je 

aktivan i o njemu brinu monasi i monahinje. Slobodno vreme. Odlazak do Sremskih Karlovaca .  Razgledanje Saborne crkve, 

gimnazije, patrijaršije, česme 4 lava i starog centra grada. Fakultativni rucak sa pogledom na Dunav. Polazak za Beograd. Dolazak 

na mesto polaska u večernji časovima. Kraj programa. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

 -organizovani ručak 900rsd 

- Karlovacka gimnazija 120 din  

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 
USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 
 

                                 PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                                UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


